



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

ERRATA

Retificar no Edital de Afastamento TAE, nº 02/2024, da Pró-reitoria de Gestão de Pessoas, o quantitativo de vagas disponíveis para as unidades abaixo relacionadas:

1. Onde se lê:

Unidades	Vagas
Reitoria	13
Sapucaia do Sul	02
Venâncio Aires	00

Leia-se:

Unidades	Vagas
Reitoria	12
Sapucaia do Sul	00
Venâncio Aires	01